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ВСТУП 

 

Актуальність. Система державного управління в Україні, яка 

знаходиться в умовах впровадження європейських стандартів вимагає 

оновленого механізму взаємодії з громадськістю опираючись при цьому на 

світові стандарти, в основі яких забезпечення прозорості діяльності держави 

та відкритості органів влади.  

Важливим при реформуванні державного управління є те, що у відповідь 

на діяльність влади відбувається формування громадської думки. Чимала 

кількість аспектів взаємодії владних структур з громадськістю знаходяться в 

працях вчених, проте недостатньо висвітленою лишається проблема 

вдосконалення механізмів взаємодії влади з громадськістю. 

Об’єднання людей згідно певних ознаками у суспільство існувало 

завжди, проте не завжди об’єднання було громадянським.  

Громадянське суспільство – у широкому сенсу являється сукупністю 

неполітичних відносин: сімейних, міжособистісних, економічних, релігійних, 

культурних, національних, а також певних структур, котрі розвиваються за 

межами держави та без її втручання.  

Початок ХХІ століття різко змінив погляди на зв’язки влади із 

громадськістю. При цьому відбулась відмова від парадигми соціальних 

відносин, що була заснована опираючись на модель «переходу до моделі 

партнерства» та «керівництва та підпорядкування». Такі зміни суттєво 

вплинули  на виникнення проблеми відкритого функціонування зв’язків 

органів державного управління з громадськістю, а також доступності органів 

місцевого самоврядування для діалогу із населенням.  

Створенню міцних зв’язків між органами влади та громадськістю 

сприятиме формуванню внутрішнього та зовнішнього середовища, котре буде 

сприятливим для подальшого ефективного муніципального управління, яке 

служитиме провідником зворотного зв’язку у таких відносинах.  
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Значний внесок у питання формування та існування зв’язків органів 

влади з громадськістю здійснили вчені: С. Блек, М. Зяйлик, О. Колосок, М. 

Шишкіна. 

На противагу такій кількості досліджень щодо зв’язків влади та 

громадськості самі зв’язки із громадськістю на сьогоднішній момент є 

недостатньор вивченими і потребують докладного дослідження.  

Тому, тема нашого дослідження «Взаємодія влади з громадським 

сектором» є актуальною та потребує вивчення.  

Метою роботи - визначення механізмів взаємодії органів влади з 

громадськістю.  

Об’єкт – суспільні відносини між владою та громадськістю. 

Предмет – дослідження особливостей взаємодії влади та громадськості.  

Завдання: 

1. Описати зв'язок між поняттями «суспільство» та «влада». 

Розглянути цілі, завдання та функції зв’язків влади з громадським сектором. 

2. Навести дієві механізми налагодження зв’язку влади із 

громадським сектором. Описати нормативно-правові джерела державної 

політики в Україні. 

3. Охарактеризувати бізнес як частину громадського суспільства. 

4. Описати принципи та форми взаємодії громадського сектору, 

бізнесу та влади. 

Методи. У всіх розділах роботи використовувалися методи формальної 

й змістовної логіки, зокрема методи аналізу та синтезу, дедукції та індукції, 

аналогії та узагальнення. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків до кожного розділу, загальних висновків, списку використаної 

літератури. 
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ВИСНОВКИ 

 

Нами описано зв'язок між поняттями «суспільство» та «влада», 

розглянуто цілі, завдання та функції зв’язків влади з громадським сектором. 

Це пов'язано з тим, що саме громадянське суспільство визначає зміст 

державної влади, а характер державної влади в свою чергу впливає на розвиток 

громадянського суспільства. 

Водночас, сильна демократична держава не може бути створена без 

сформованого суспільства. У сучасному світі перспективи національного 

розвитку можуть бути відкриті лише за умови налагодження постійної 

взаємодії між владою та суспільством, причому не лише шляхом діалогу, а й 

участі громадян в управлінні державними справами та сприяння з боку 

держави розвитку суспільства. 

Взаємодія між громадянським суспільством та органами державної 

влади необхідна, оскільки навіть демократична держава не завжди може 

адекватно відображати всі інтереси своїх громадян. 

Вчений О. Колосок запропонував таке визначення поняття «зв'язок з 

громадськістю» та встановив, що це певний різновид та засіб встановлення 

дуального зв’язку саме між суспільством та інституціями державного 

управління. 

Н. Агафонова запропонувала розглядати зв’язки із громадськістю 

опираючись на стратегічний та тактичний підходи. Стратегічний підхід вчена 

розуміє, як формування короткочасних та довготривалих комунікативних 

програм, а тактичний це діяльність конкретних ситуацій котрі реалізують 

питання, що зазначені.  

Нами наведено механізми налагодження зв’язку влади із громадським 

сектором. Механізми взаємодії влади і громадян включають в себе сукупність 

правових норм, що регулюють доступ до публічної інформації. Саме вільний 
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доступ громадян до такої інформації свідчить про відкритість влади, а отже, і 

про рівень демократії. 

Громадськість та влада являються спів залежними соціальними 

структурами, їх взаємодія залежить від усталенних зв’язків. Постійна 

наявність взаємозв’язку між двома компонентами сприяє нейтралізації 

гострих конфліктів, сприяє участі суспільства у діяльності влади. Нами 

описано нормативно-правові джерела державної політики в Україні, 

визначено, що регулювання відносин між владою та громадськістю 

висвітлюється у Конституції України, Законах України, Указах Президента 

України.  

Також, ми здійснили характеристику бізнесу, як складової частини 

громадського суспільства. Бізнес на сьогоднішній момент активніше бере 

участь у суспільному житті міст, регіонів та країн. Ця тенденція пов'язана зі 

зростаючою інтернаціоналізацією виробництва товарів і послуг. Сучасні 

компанії та юридичні особи стають глобальними мережевими організаціями з 

власною корпоративною культурою та корпоративною соціальною 

відповідальністю. 

Оскільки великі бізнеси є більшими корпоративними утвореннями, ніж 

держава середнього розміру, їхній вплив на розвиток держави та суспільства 

не можна ігнорувати. У ситуаціях, коли одна частина суспільства 

недофінансовується, а інша - перефінансовується, невдоволення та негативні 

емоції можуть зростати (це чітко простежується в Україні). 

Таким чином, корпоративна соціальна відповідальність уможливлює 

взаємовигідні інвестиції та політику довгострокового співробітництва як на 

галузевому рівні, так і в системі взаємодії влади, бізнесу та суспільства. 

Взаємодія суспільства, бізнесу і влади базується на принципах: 

 балансу інтересів; 

 соціального партнерства; 

 інформаційної прозорості; 

 рівних можливостях.  
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Механізми соціального партнерства в Україні можуть бути реалізовані 

за наступною моделлю: 

 просвітницькі акції, що передують використанню засобів 

соціальної реклами;  

 цільові соціальні програми;  

  комплексна програма розвитку територій.  
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